Onucanue KOHTPOJIbHOro Meponpustusi «KKoHrpoabHas padoTaNe6»
10 MaTeMaTHKe JJIA 00y4YarIuuxcs 2 Kiacca.

3a11aH1/151 KOHTpOJ’IBHOﬁ pa6OTI>I HallpaBJICHbBI Ha BBIABJIICHUC YPOBHA
BIaACHUA O6y‘IaI-OHlI/IMI/IC$I 0a30BBIMU NpeaAMCTHBIMU YMCHUAMHU, a TaKikKe
YHUBCPCAJIIbHBIMU y‘I€6HI)IMI/I I[GﬁCTBHHMPI.

3aganue 1 mpoBepsieT yMEHHME BBINOJHATH apUPMETHUECKUE JCUCTBUS C
YUCJIAaMHA W YMUCJIOBBIMM BBIPAKEHUSAMH B OJHO JeWicTtBue. B wactHOCTH,
BBITIOJIHATH CJI0KEHUE W BBIYMTAHHUE KPYIUIBIX dncell B npenenax 100, ymHOXKeHne
U JIeTieHNe OJHO3HAYHBIX M JIBY3HAUHBIX KpYTIbIX uncen B npegenax 100.

3aganme 2 npoBepsAET YMEHHUE BBINOIHATh ApUPMETHUECKUE NEUCTBUS C
YUCJIAMU U YHCJIOBBIMHU BBIPAKEHUSIMHU B JIBa JCHCTBHs. B 4aCTHOCTH, BBINOJIHATH
CJIIOKEHUE W BBIYMTAHHME, YMHOXXCHHUE M JICJIICHHE OJHO3HAYHBIX M JIBY3HAUYHBIX
Kpyriblx uncen B npeaenax 100.

3aganue 3 — IpoBEPSIET yMEHNE CPABHUBATh NMEHOBAHHbBIC YMCIIA,
HUCIIOJIb3YyS 3HAKHU >, <, = .

3amanue 4 mnOpoBepsieT YMEHHE pellath apuPMETHYECKUM CIOCOOOM

MPOCTYIO 3aJlayy Ha JIJICHUE Ha pPaBHbIC YACTH C KPYTJIbIMH YUCIAMH B MpeEenax
100.

3ananue S npoBepsieT yMEHUE MPUMEHATh CBOMCTBA YMHOKEHUS U JICTICHUS
c uncnamu B ripegenax 100 (a-1;a-0;a: 1)

3axanue 6 npoBepseT yMEHHE NEPEBOAUTD EAUHUILY U3MEPEHUS IJTUHBI
«JIELIUMETP» B CAHTUMETPHI U BBIMOJIHATH NOCTPOEHUE T€OMETPUUECKUX PUTYD €
3a/IaHHBIMU U3MEPEHUAMH (MIPSMOYTOJIBHHUK) C TOMOIIbIO TUHEHKH.
3amanue 7 oBepsieT yMEHUE ONPEAEIIATH IO PUCYHKY CTAPUHHBIE MEPBI JJIMHBI.

[ToMMMO TmpEIMETHBIX YMEHHM, BCE 3aJaHusl MPEAINOJIAraroT IPOBEPKY
pPa3UYHBIX BUJOB YHUBEPCAIBHBIX YYEOHBIX JEHCTBUN:  PETYISTHBHBIX
(TutaHupoBaTh Y4eOHYIO NESITEIBHOCTh, aeKBATHO CAaMOCTOSATEIHHO OIICHUBATH
MPaBUJIILHOCTh BBITIOJHEHUS JIEUCTBUSI M BHOCUTH HEOOXOAMMBIE KOPPEKTHUBBI),
MO3HABaTeNIbHbIE (OCYIIECTBIIATH JIOTUUECKHUE ONepaIlii, BEIOUpATh HEOOXOMMbIC
Uil pelIeHUWs KOHKPETHOM 3aJayu  CpEACTBAa, MCCIeaoBaTh W J€NaTh
CaMOCTOSITEJIbHBIE BBIBO/IbI),



KontpoabHasi padora Ne6 mo marematuke
2 kaacc YMK «IlepcniekTuBay

1. BbInoJHH BLIYHCIEHHUS

30-3= 60:3= 40+ 30 = 90-60=
100:2 = 20+ 70 = 80-30= 40 -2 =
30+10= 40-20 = 50-2= 50:5=
2. Haiinu 3HauyeHMe BbIPpAKEeHUsA
20 +50 -10 = 80-30+20= 80 : 2-30=
20+20-2= 10+40 : 4= 10-4+20=

3. IlpuBeau eIMHULBI M3MEPEeHUs TJIMHBI K HanMeHbIeld. CpaBHH,
NMOCTaABb 3HAKH <, >, =

Im60M O 160Mm

30cm O 8am

80cMm O 1M

4. Pemu 3agauy
B nareps otabixa npuexanu 100 gereit. Ix pacnpenenuiau B S oTpsIOB.

CKoJIbKO 4eJIOBEK ObLIO B KaXI0M OTpsie?

S. BcraBb nponyuieHHbie uugpol
So-o=50 60 o=0 o-20=20 o-8=0

4o:oo=1 30:0=30 To:70=1 60:1=60



6.HauepTu npsAMOyroJibHUK, JUINHA, KOTOPOTo 1M, a IIMpUHA HA

8cM MenbIne.
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JlonosiHMTEILHOE 3aJaHUE

IMoanmumm PUCYHKH, UCITIOJIB3YyH CTAPDUHHDBIC MEPbI 1JIMHbI.




CucreMa oneHUBAHUS KOHTPOJIbHOM padoThl Ne6

no matematuke 2 kiace YMK «llepcniekTuBa»

3aganue 1 npoBepsieT yMEHUE BBIOJIHATh apu(PMETHUECKUE AEUCTBUS C YUCIIaMU
M YHCJIOBBIMU BBIPOKEHUSIMU B OJHO JelicTBue. B yacTHOCTH, BBINOJIHATH
CJIO)KEHHME W BBIUMTAHHE KPYTJbIX uucen B npenenax 100, yMHOXKEHHE U JETICHUE
OJIHO3HAYHBIX U JABY3HAUHBIX KpYyIJbIX ynceln B mpenenax 100.

BbInoJiHM BbIYMCIEHUS

30-3=90 60 : 3=20 40 + 30=70 90 — 60=30
100 :2=50 20 + 70=90 80 —30=50 40 - 2=80
30 + 10=40 40 —20=20 50 - 2=100 50:5=10
Ne Kpurepuu ITapaMeTpsbl banbl
Pemnn BepHO Bce BbIpaKEHHS Ha 6
YMHOKEHHE
BBITOJIHEHBI BEPHO 2 BBIYHCIICHUS Ha 4
YMHOKECHHE
BeItoiHEHO BepHO | BBIYMCIIEHHE HA 2
YMHOKECHHE
BbIoiHEeHbI HEBEPHO BCE BBIUMCIEHUS HA 0
YMHOKEHHE
BrlnonHeHbl BEpHO BCE BBIYMCICHUS Ha 6
JIEJIEHUE
BrinonHeHb! BEpHO 2 BBIYUCICHUS Ha 4
JICTICHUE
BrinonHeHo BepHO | BeIUKCIIEHUE HA 2
JICTICHUE
BoloiHEeHbI HEBEPHO BCE BBIUMCIEHUS HA 0
JICTIEHUE
BrinonHeHsl BEpHO BCE BBIUMCICHUS Ha 6
CJII0’KEHUE
BoinonHeHb! BEpHO 2 BBIYUCICHUS Ha 4
CIIO’KEHHE
BrinonHueHo BepHO | BeIUKCIIEHUE HA 2
CJIO’)KEHHE
BbloiHeHbl HEBEPHO BCE BBIUUCICHUS HA 0
CJIO’)KEHHE
BrlmonHeHsl BEpHO BCE BBIYUCIICHHS Ha 6
BBIYUTAHHE
BelrmonHeHsl BEpHO 2 BBIUMCIEHHS Ha 4

BBIYNTAHUC




KPYIJbIMHU YucjaaMHu | BrinosHeHo BepHO | BeIUKCIIEHUE Ha 2
B npexaesaax 100 BBIYUTAHUEC
BrimosiHeHb HEBEPHO BCE BHIYMCIICHUS HA 0
BBIUHUTAHHUE
Maxkcumanwvhwlii 6a11 24

3aganue 2 TPOBEpSECT YMEHHUE BBIMOIHATH apU(PMETHUCCKUE NEUCTBHUS C
YUCJIAMH Y YHUCIOBBIMHU BBIPAKEHUSIMU B JIBa JEHCTBUS. B 4acTHOCTH, BBIMOJIHATH
CJIO)KEHUE W BBIYMTAHHE, YMHOXCHHE M JICJICHWE OJHO3HAYHBIX M JIBY3HAUHbIX
Kpyribix uucen B npeaenax 100.

Haiiau 3HaYeHre BbIPaKeHUS

20 +50 -10= 60 80 — 30 + 20=70 80 :2-30=10
20+ 20 -2 =60 10+40:4=20 10 - 4+ 20=60
Ne Kpurepun ITapamertpsl banbl
[IpaBWIBHO OMpeneIni MOPAIOK JEUCTBUH | 6
BO BCEX YMCIIOBBIX BBIPAKEHUSIX
[IpaBunbHO ompenenui NopsiaoK ASUCTBUM | 4
B YETBIPEX YMCIIOBBIX BBIPAKEHUSIX
[IpaBunbpHO ompenenut NopaIoK AeUCTBUH | 2
B JIBYX YMCJIOBBIX BBIPAXKEHUAX
HenpaBuibHo OIPEIEIINI nopsok | 0
JEWCTBUH B YHCIOBOM  BBIpaXXEHHUH O€3
CKOOOK.
BbINogHUIT BEIYUCIEHUS BEPHO
Jonmyctun ommOKy B OJHOM YHCIOBOM | 4
BBIpAKEHUU
JlonycTui omnOKH B IBYX—TPEX YHCIIOBBIX | 2
BBIPAXKEHUSIX
Honyctun  ommbku B 4 u  OGomee | 0
BBIPAXKEHUSIX
Makcumanwhotii 6ann 12

3amanue 3 — IpoBEPSIET yMEHNE CPABHUBATh UIMEHOBAHHbBIC YUCJIA,

HUCIIOJIb3YyS 3HAKHU >, <, = .

IIpuBeau eTMHUIIBI U3MEPEHUSA JUIMHbI K HauMeHbIeil. CpaBHM, MOCTaBb

3HAKH <, >, =,
1M 60M = 16am

30cm < 8aMm

80cm < Im




Ne Kpurtepuu ITapameTtpsbl baibl
[lepeBén Bce eAMHUIIBI U3MEPEHHUSI ITTUHBI 6
BEPHO
Homyctun 1 ommobKy 4
JonycTtun 2 ommbku 2
Homnyctun 3 u 60see omuOoK, B TOM YUCTE 0
HE BBITIOJIHUJ YCJIOBUE 3aJJaHUs
CpaBHMJI BCe MIMEHOBAaHHBIE YHCIIa BEPHO 6
Jomyctun 1 ommbOKy B CpaBHEHUH 4
MMEHOBAHHBIX YUCE
Jomyctun 2 omuOKU B CpaBHEHUU 2
MMEHOBAHHBIX YUCEI
Jonyctun 3 u 6osiee olIMOKH B CpPaBHEHUHU 0
MMEHOBAHHBIX YUCE

Maxcumanvhotii oann 12

3amanue 4 mnpoBepsieT YMEHHE pellath apuPMETHYECKUM CIOCOOOM
MPOCTYIO 3aJlauy Ha JIEJICHUE Ha paBHbIC YaCTU C KPYTJIbIMU YHUCIIAMU B Mpeaesiax

100.
Pemiu 3agauy

B nareps otapixa npuexanu 100 nereit. x pacnpenenunu B 5 otpsanoB. CKOJIBKO
YeJIOBEK OBLJIO B KaXKIOM OTpsie?

3agauga.

100 : 5 = 20(u)

OtBeT: 20 4yesioBeK ObLIO B Ka:KI0M OTpse.

Ne Kpurepuu IlapameTpsl bajbl
Pemun 3agauy aenennem 10
HemnpaBunbpubiii  BeIOOp  geiictBust B |0
PEILIEHUU TEKCTOBOM 3aJ1a4u
BbInoaHu BEIYUCIEHUS BEPHO 8
BbINoaHW BEIYUCIEHUS HEBEPHO 0
OdopMun Ha THCbME pelieHue 3aaayu | 3
BEPHO
OdopmMun Ha mucbMme pemieHue 3agayu |0
HEBEPHO
OmmbKu B 3amuCH  OTBETa TEKCTOBOM | 1
3a/1a4u
HecooTtBercTBue mosicHeHusi BbiOpaHHOMY | 1

JIEUCTBUIO B TEKCTOBOH 3ajade,




HanMCHOBAaHU BECJINYHUH BbIYHCIIMTCIBHBIM
ﬂCﬁCTBHHM " ITOJIYYCHHBIM PE3yJIbTaTaM

Maxkcumanovnotit 6an1

21

3amanue S npoBepseT yMEHHE IPUMEHATh CBOMCTBA YMHOKEHHUS U ICIICHUS
c yucnamu B nipenenax 100 (a-1;a-0;a: 1; a:a)

BceraBb nponyumeHHubsie Hu@pol

So-o=50 60 o=0 o-20=20 o-8=0
4o:oo=1 30: 0=30 To:70=1 60:1=60
Ne Kpurepuu ITapaMeTpsbl banbl
[IpaBUIBEHO BCTAaBUJI BCE MPOIYILICHHBIE 4
uu@pbl P YMHOKEHUU HA 1
[IpaBuiibHO ~ BCTaBWJI  NPOILYLICHHBIC 2
nudpel IPU YMHOXKEHUH Ha | B OJHOM
BBIPKECHHUH
He BcTaBui nin JomyCTHII OIIMOKU BO 0
BCEX CIIyYasix
[IpaBUIBEHO BCTAaBUJI BCE MPOIYIICHHBIE 4
urdpel npyu yMHOKeHHH Ha ()
[IpaBunbHO  BCTaBUI IPOIYIICHHbIE 2
mudpel pu yMHOKeHHMH Ha 0 B OJHOM
BBIPKCHHUH
He BcTaBwmi1 unum 10mycTHI OMIMOKHU BO 0
BCEX CIIydasix
[IpaBHUIBHO BCTAaBUJI BCE NPOITYILICHHBIE 4
nu(psel pU AeJIeHUH Ha |
[IpaBuUnbHO BCTaBUIJI MPONYILIEHHbBIE 2
uu(pel Mpu AejieHnd Ha | B 0JHOM
BBIpAKEHUU
He BcTaBui uian JomyCTHIT OIIMOKY BO 0
BCEX CIIydasix
4 | Ilpumenna cBoiicTBa | [IpaBUIBbHO BCTaBUIJI BCE MPOMYILIEHHBIE 4
JAeJICHUs1 4 : a 1udphI P JCICHUN BUIa a © a
[IpaBuUnIBHO BCTaBUII MPONYILIEHHbBIE 2
uudpel pY ASJICHUH BUIA A © @ B OTHOM
BBIpaKEHUU
He BcTaBmi1 unum 10mycTuil OmuOKu BO 0
BCEX CIIydasix
Makcumanvhotii 6ann 16




3apanme 6 npoBepseT yMEHUE IEPEBOAUTH €IUHUILY U3MEPEHHUS ITTUHBI
«JIELIUMETP» B CAHTUMETPHI U BBIMOJIHATH OCTPOCHUE TEOMETPUUECKUX PUTYD C
3aJIaHHBIMU U3MEPEHUAMH (IIPSMOYTOJIBHUK) C TIOMOIIBIO JTUHEHKH.

HadvepTu npssMoyroibHUK, IJHHA, KOTOPOro 1M, a mupuHa Ha 8cM MeHbIIIe.

Ne Kpurepuu ITapaMeTpsbl banbl
[lepeBen equHUIlY HU3MEPEHUS «ICLIUMETP) 4
B CAHTHUMETPHI BEPHO
[lepeBén eaunuIly U3MEPEHUS 0
«IEUMETP» B CAHTUMETPHI OITUOOYHO
3anucu nepeBoja HeT 0
3
Br10Opas apupmMeTnyeckoe AeicTBUE BEPHO
JonycTui omnOKy B BEIOOpE 0
apu(MeTnyecKkoro 1eNHCTBUS
Hamén mupuHy npsiMOyroJibHUKa 4
JlonycTui ouOKy B BBIYMCICHUU 1
Haueptui reomerpuyeckyto purypy 4
IPSIMOYTOJIBHUK
HauepTtun reometpuueckyto purypy 2

MPSAAMOYTOJIBHUK, HO JIOITYCTHJI
HECOOTBETCTBUE BHITTOJTHEHHBIX
WU3MEPEHUN U TEOMETPUUECKHUX
IIOCTPOCHUH 33IaHHBIM IapameTpam

HauepTun apyryro reoMeTpuuecKyro 0
durypy

MaxcumanvHolit 0ann 15




JlonosiHMTEILHOE 3aJaHHUE

3apanme 7 noBepsieT 3HAHMS OINPENEIATH 10 PUCYHKY CTAPUHHBIX MEP JJIMHBI.
Hoanuiuy pUCYHKH, MCII0JIb3Ysl CTAPMHHBbIE MepPbl IJIMHbI

Ne Kpurepuu ITapamMeTpsbl banbl
Omnpenenni MpaBUILHO U TOJITUCAN BCE 6
PUCYHKHU
[Toanucan mpaBUIBLHO JIBa pUCYHKA 4
[Toanucan npaBUJIBHO OJWUH PUCYHOK 2
He cMor onpenenuTs CTapuHHBIC MEPBI 0
JUTHHBI
MaxkcumanvHulii 6an 6
MakcuMalbHBIN 6ajut 3a BeITIoIHEHHE padoTel — 1006
OtmeTka «2» «3» «4» «5»
[TepBuuHbIe OasIbI 0-50 51-70 71 -89 90-100




